



核心报道

小姐弟

最近20多天，在南京浦口打工的许师傅，一直在寻找他的一对儿女。11月16日，两个孩子偷偷拿走他刚领回的工资，离家出走。他放下工地的活，四处找孩子，却一直没消息。前天凌晨，民警将两个孩子送了回来。原来，姐弟俩一直住在花旗营一幢房子里，直到房主回家，还以为进了小偷，设计逮住这两个小鬼。

实习生 王莎

现代快报记者 赵守诚

许师傅的24天

单身老爸独自带大3个孩子

今年53岁的许师傅老家在宿迁，21年前，他和妻子来到南京浦口区，租种山芋、花生等。夫妻俩先育有两个女儿，14年前，妻子生下小儿子后大出血，在送医院的路上咽了气。

从此，许师傅独自抚养3个孩子。他先后在木材厂、林场、建筑工地打工。如今，大女儿嫁到了安徽，一对小儿女今年都读初二。前几年，他拿出20多万积蓄在大厂买了一套房。不过，他和两个孩子仍租住在浦口工地边的民房里。

这段时间，许师傅在一处铁路

出走姐弟翻进别人家住了24天 房主以为是小偷，带人设下埋伏

老爸找遍南京城，却不知道两个孩子一直就在离家3公里外的地方



许家姐弟在吃民警买的面条 网友供图

姐弟俩的24天

吃了两大蛇皮袋零食

就在许师傅四处寻找时，两个孩子其实就住在3公里外的一处民宅里。房主住在江浦，很少回这里。姐弟俩翻窗潜入，发现冰箱里塞满吃的喝的、锅碗瓢盆一应俱全、有床有沙发有电视，干脆住了下来。

24天来，姐弟俩白天基本就呆在屋里看电视，晚上才出来，找个网吧，一玩就是大半夜。许师傅说，两个孩子常去外面的小店和超市买零食吃，“警官过去时，看到两大蛇皮袋装的全是辣条包装袋。姐弟俩有时用电磁炉煮点菜汤喝喝，或者中午去买点肯德基吃”。民警送他们回家时，他们已身无分文。

房主带亲友埋伏抓“大盗”

12月10日中午，房主突然回来了，发现家里被翻得一团糟，遍地垃圾，地板上还有许多屎尿。他猜测是小偷光顾了，担心盗窃团伙人多，特地喊来几名身强力壮的亲友，埋伏在楼上。到了晚上，果然有人进来了，大大咧咧坐在沙发上。“抓贼，快出来抓贼！”主人喊，亲友们摁住沙发上的人，发现不过是两个小孩。

在泰山新村派出所，两个孩子哭着说，“没有偷东西，只是天冷他

们家又没人，所以躲在里面。”

负责此事的余警官通过比对，发现他们正是走失20多天的许家姐弟，但许师傅电话无法接通，直到11日凌晨近1点，民警总算把孩子送回家。经过协调，许师傅赔偿房主2000元，“家里只有1500元，邻居借了500元才凑齐”。房主又留了10块钱，给两个小孩当零花钱。

回家才一天，男孩再次出走

昨天，现代快报记者来到许师傅家，两间小平房很昏暗，几乎没什么家具，墙上挂着一张奖状——许师傅的儿子在学校运动会上荣获踢毽比赛第四名。“儿子体育好，但考试老挂红灯，不及格，太调皮了。女儿小学成绩好，很多奖状都在以前的房子里。”许师傅说。

让人意外的是，儿子刚找回来一天，又离家出走了。许师傅说，11日吃过晚饭后，“看他头发太长，我让他去剪个头，第二天好去上学”。不料，儿子骑车出去后，一直没回来，在家的姐姐急了，跑出去找，“当天夜里两个人都没回来。”

12日，姐姐一个人回到家，许师傅一问，姐弟俩在高速路旁一间堆草的房子里呆了一宿，“他把自行车放在那里，用草盖着，结果找不到，害怕我打他，又跑了”。

R&F 富力地产 R&F PROPERTIES 水街坊 BOUTIQUE ZONE&HOTEL

折后13700元/m²起 主城精装小复式

◆ 首付8万起 花园CBD 双地铁 4.8米挑高 ◆

五重大礼 贺岁巨献

一重礼 折后13700元/m²起，主城精装小复式火热预约。

二重礼 2013洋房销冠，珍藏20席最高劲省80000元。

三重礼 首个合院别墅惊艳亮相，实景样板恭迎品鉴。

四重礼 最高30000元德基卡大派送，睦邻计划重磅升级。

五重礼 聚餐盛宴致谢南京，年终答谢晚宴即将盛启。

8615 7777 中国·南京·光华东路

